

## 岩塚製菓様式会社

新潟県長岡市浦9750番地

## 本格的な味わいを追求した大人のおつまみシリーズに「大人の新潟ひとつまみ 塩わさび」が新登場!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、「大人のおつまみ」シリーズの新しい味わい『53g 大人のおつまみ 塩わさび』『95g大人の新潟ひとつまみ 塩わさび』(以下『大人のおつまみ 塩わさび』)を全国で発売いたします。

国産米を100%使用した、カリッと程よい歯ごたえとしっかりとした味わいが好評のスティックタイプの揚げせんべい「大人のおつまみ」シリーズに、新しい味わいの『大人のおつまみ 塩わさび』が仲間入りします。

信州「安曇野産の沢わさび」を使用したパウダーに「塩」を加えることで、素材の味わいを引き立てるとともに、さわやかで刺激的なわさびの風味を味わっていただけるように仕上げました。さらに、生地に練り込んでいる「えび」の約40%を「桜えび」にすることで、えびの風味を際立たせています。おつまみにピッタリな、「わさび」のつーんとした辛みと香ばしい「えび」の味わいをぜひお楽しみください。

パッケージは、「大人のおつまみ」シリーズとして統一したレイアウトに、緑の配色でわさび感を出しました。塩とわさびのシズル写真を入れ、味わいをストレートに表現しています。





商品名	53g 大人のおつまみ 塩わさび	95g 大人の新潟ひとつまみ 塩わさび
発売日	2015年4月6日(月)	2015年3月23日(月)
発売エリア	全国	全国
価格 (税抜)	ノンプリントプライス 参考小売価格120円前後	ノンプリントプライス 参考小売価格220円前後
賞味期限	120日	120日

岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/